FLAG-p プライバシーマーク取得支援講座 申込書



株式会社マネジメントアクト

プライバシーマーク取得講座事務局 行き (FAX:0774-28-6170)

下記の申込条件を承諾し、以下の通り受講を申し込みます。

受	:講	П	_	ス	開	講	地		月開講コ [.]	ース	受詞	冓期間	1	年	J	₹	日	~		年	J	月	日
会		社		名								業種	E						従	業員数	数		名
住				所	₹																		
Т		E		∟								F	Α	Χ									
代	,	表		者	役	聙	戈	名							氏:	名							印
申	27	丰	任	者	所属部	署名	乙一役	職名							::	名							印
	· <u>/</u>	貝		13	E-Mail	ア	ドし	ノス															
đ	お支持	払し	方	法		振込。	み			現:	金支	払い											

【受講者】

(フリガナ)	所属部署	
受講者氏名	役 職	
(フリガナ)	所属部署	基本料金
受講者氏名	役 職	700, 000円(税別)
(フリガナ)	所属部署	
受講者氏名	役 職	
(フリガナ)	所属部署	追加料金
受講者氏名	役 職	100, 000円(税別)
(フリガナ)	所属部署	追加料金
受講者氏名	役 職	100,000円(税別)

【申込及び受講に関する条件】

- 1. 本講座は取得支援を目的とするもので、プライバシーマークの取得を保証するものではありません。
- 2. 申込内容の確認後、マネジメントアクトより請求書をお送りいたしますので、請求書に記載いたします振込期日までに指定口座 銀行に一括振込もしくは現金でのお支払いをお願いいたします。 (振込手数料はご負担下さい)
- 3. 入金確認後、受講票を発行いたします。受講票の発行をもって受講を許諾したことといたします。よって、受講票のない方の受講はできません。但し、開講直前の申込の場合にはこの限りではありません。
- 4. 受講手続き完了後のキャンセル料は以下の通りとします。

開講日の10日前まで…0%、開講日の9日前から前日まで…50%、開講日以降…100% (キャンセル料の返金に際しての振込手数料はご負担いただきます)

- 5. 各コースの定員は原則として10社までとします。申込が定員に達した場合、受講をお断りする場合があります。
- 6. 各コースの開講最低社数に達しなかった場合、開講を見合わせることがあります。その場合、他のコースへの振替受講、もしくは受講料の全額返還に応じます。
- 7.本講座の遂行により知り得た受講者の業務上の秘密は、受講者の承諾なしに第三者に提供いたしません。
- 8. 本講座で使用する教材類を、そのままあるいは複写し、あるいは改変して第三者に販売、貸与、譲渡することはできません。また、受講社以外の第三者に対する取得支援や教育等に用いることもできません。
- 9. 講座時間以外の個別指導については、別に定める料金を申し受けます。
- 10.本申込書に記載いただいた個人情報は、マネジメントアクトにて管理し、本講座の運営とサポート及び各種ご案内にのみに使用し、他の目的には使用いたしません。